

ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА

Протокол № 1
засідання президії

05.02.2018р.

м.Житомир

13-30 год

Кабінет голови районної ради

Всього членів президії – 15.

Присутні - 12: Крутій С.Г., Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Давидов А. В., Вербило Л.В., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., Оржехівський В.М., Стах В.М., Попов В.Г., Назарчук А.Л.

Відсутні - 3: Котвицький С.В., Парфентієва Т.М., Гречко А.К.

На початок засідання зареєструвалося 11 членів президії: Крутій С.Г., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Давидов А. В., Вербило Л.В., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., Оржехівський В.М., Стах В.М., Попов В.Г., Назарчук А.Л.

У засіданні президії взяли участь:

1. Голова райдержадміністрації Микитюк С.М.
2. Депутат районної ради, радник голови районної ради Ребдев Я.А.
3. Керуючий справами виконавчого апарату районної ради Подорожна Т.Л.

Засідання президії відкрив голова районної ради Крутій С.Г.

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання.

Голова районної ради, голова президії Крутій С.Г. ознайомив членів президії із проектом порядку денного засідання, повідомив, що дані питання рекомендовані до розгляду на президії та сесії постійною комісією з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування. Запитав чи не буде у членів президії інших пропозицій до порядку денного засідання, зауважень та заперечень.

Інших пропозицій до порядку денного засідання, зауважень та заперечень не надходило.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний порядок денний засідання президії:

1. Про дострокове припинення повноважень заступника голови Житомирської районної ради Білецького Олега Миколайовича (без припинення повноважень депутата районної ради).

Інформує: Крутій Сергій Григорович – голова районної ради

2. Про Звернення представника Української Православної Церкви Київського патріархату Вінницької Єпархії Свято-Феодорівського Чоловічого монастиря Бакрева Дмитра Васильовича про надання погодження щодо добровільних пожертв від громадян сіл та селищ Житомирського району для надання допомоги нужденним, бездомним, дітям-сиротам, інвалідам, які потребують постійного догляду та довготривалого лікування.

Інформує: Крутій Сергій Григорович – голова районної ради

3. Щодо порядку денного 16 (позачергової) сесії районної ради 7 скликання.

Інформує: Крутій Сергій Григорович – голова районної ради

4. Різне.

Результати голосування:

«За» - 11 (Крутій С.Г., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Давидов А. В., Вербило Л.В., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., Оржехівський В.М., Стах В.М., Попов В.Г., Назарчук А.Л.).

«Проти» - 0.

«Утримались» - 0.

«Не приймали участі у голосуванні» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

Для роботи у засіданні комісії зареєструвався заступник голови районної ради, член президії Білецький О.М.

У роботі президії беруть участь 12 членів президії: Крутій С.Г., Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Давидов А. В., Вербило Л.В., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., Оржехівський В.М., Стах В.М., Попов В.Г., Назарчук А.Л.

ВИСТУПИЛИ: Білецький О.М., заступник голови районної ради, який відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції» та «Про місцеве самоврядування в Україні» заявив про наявний у нього конфлікт інтересів з питань порядку денного, які стосуються дострокового припинення його повноважень на посаді заступника голови ради.

1. СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень заступника голови Житомирської районної ради Білецького Олега Миколайовича (без припинення повноважень депутата районної ради).

Інформує: Крутій Сергій Григорович – голова районної ради

Шановні члени президії та запрошені, 30 січня на моє ім'я, як голови районної ради, надійшло звернення-пропозиція за підписом 13 депутатів Житомирської районної ради 7 скликання з пропозицією відповідно до пункту 7 статті 46 та пункту 3 статті 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» про скликання сесії Житомирської районної ради 7 скликання та

включення до її порядку денного питання «Про дострокове припинення повноважень заступника голови Житомирської районної ради Білецького Олега Миколайовича (без припинення повноважень депутата районної ради)». Відповідно до вимог Регламенту районної ради депутатами також подано відповідний проект рішення з даного питання та пояснювальна записка. Колективне звернення депутатів, проект рішення та пояснювальна записка 31 січня направлені усім депутатам районної ради електронною поштою. Проект рішення та пояснювальна записка оприлюднені на офіційному веб-сайті районної ради. Відповідно до частини 3 статті 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 134 Регламенту районної ради 7 скликання повноваження заступника голови районної ради можуть бути достроково припинені без припинення повноважень депутата ради за рішенням районної ради, що приймається шляхом таємного голосування. Питання про дострокове припинення його повноважень може бути внесено на розгляд відповідної ради на вимогу не менш як третини депутатів від загального складу ради або голови ради. Відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія районної ради скликається головою районної ради у міру необхідності, але не менше одного разу на квартал. Відповідно до пункту 7 статті 46 цього закону сесія районної ради повинна бути також скликана за пропозицією не менш як однієї третини депутатів від загального складу ради. У разі якщо у двотижневий строк сесія не скликається на вимогу сесія може бути скликана депутатами відповідної ради, які становлять не менш як одну третину складу ради, або постійною комісією ради. Загальний склад районної ради становить 36 депутатів. Пропозиція щодо скликання сесії надійшла за підписами 13 депутатів, що складають більше однієї третини від загального складу ради. Відповідно до пункту 1 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» питання звільнення заступника голови ради вирішується виключно на пленарних засіданнях ради. На вимогу Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» мною 31 січня видано розпорядження про скликання сесії, пленарне засідання якої відбудеться 7 лютого. Для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, що вносяться на розгляд ради, сьогодні скликано засідання постійної комісії з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування.

Проінформував про те, що постійна комісія з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування рекомендує погодити пропозицію щодо скликання сесій та внесення на її розгляд питання «Про дострокове припинення повноважень заступника голови Житомирської районної ради Білецького Олега Миколайовича (без припинення повноважень депутата районної ради)».

Запросив членів комісії до обговорення.

ВИРІШИЛИ: Погодити пропозицію щодо скликання сесій та внесення на її розгляд питання «Про дострокове припинення повноважень заступника голови

Житомирської районної ради Білецького Олега Миколайовича (без припинення повноважень депутата районної ради)».

Результати голосування:

«За» - 8 (Крутій С.Г., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Вербило Л.В., Мусійчук Р.М., Оржехівський В.М., Стах В.М., Попов В.Г., Назарчук А.Л.).

«Проти» - 2 (Давидов А. В., Медведюк О.В.).

«Утримались» - 1 (Білецький О.М.).

«Не приймали участі у голосуванні» – 0.

Рішення прийнято більшістю голосів.

2. СЛУХАЛИ: Про Звернення представника Української Православної Церкви Київського патріархату Вінницької Єпархії Свято-Феодорівського Чоловічого монастиря Бакрева Дмитра Васильовича про надання погодження щодо добровільних пожертв від громадян сіл та селищ Житомирського району для надання допомоги нужденним, бездомним, дітям-сиротам, інвалідам, які потребують постійного догляду та довготривалого лікування.

Інформує: Крутій Сергій Григорович – голова районної ради

Текст звернення, текст доручення на ім'я Бакрева Дмитра Васильовича, а також копії погоджень, надані іншими районними радами, депутатам роздано. Комісія з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування розглядала його та рекомендувала включити дане питання до порядку денного 16 (позачергової) сесії, пленарне засідання якої відбудеться 7 лютого.

ВИСТУПИЛИ: Оржехівський В.М., депутат районної ради, вніс пропозицію на сесію вносити дане питання із формулюванням, яке викладено не у зверненні Бакрева Д.В., а за текстом доручення, виданого на нього церковним керівництвом, а саме: не «надання погодження щодо добровільних пожертв від громадян сіл та селищ Житомирського району для надання допомоги нужденним, бездомним, дітям-сиротам, інвалідам, які потребують постійного догляду та довготривалого лікування», а «про надання погодження щодо добровільних пожертв від громадян сіл та селищ Житомирського району на завершення будівництва монастиря, монастирських келій та приміщень для надання допомоги нужденним, бездомним, дітям-сиротам, інвалідам, які потребують постійного догляду та довготривалого лікування».

ВИРІШИЛИ: Погодити пропозицію постійної комісії та включити до порядку денного 16 сесії питання «Про Звернення представника Української Православної Церкви Київського патріархату Вінницької Єпархії Свято-Феодорівського Чоловічого монастиря Бакрева Дмитра Васильовича про надання погодження щодо добровільних пожертв від громадян сіл та селищ Житомирського району на завершення будівництва монастиря, монастирських келій та приміщень для надання допомоги нужденним, бездомним, дітям-сиротам, інвалідам, які потребують постійного догляду та довготривалого лікування».

Результати голосування:

«За» -12 (Крутій С.Г., Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Давидов А.В.,

Медведюк О.В., Вербило Л.В., Мусійчук Р.М., Оржехівський В.М., Стах В.М., Попов В.Г., Назарчук А.Л.).

«Проти» - 0.

«Утримались» - 0.

«Не приймали участі у голосуванні» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

3. СЛУХАЛИ: Щодо порядку денного 16 (позачергової) сесії районної ради 7 скликання.

Інформує: Крутій Сергій Григорович – голова районної ради

Проінформував про те, що на розгляд 16 (позачергової) сесії пропонується внести наступні питання:

1. Про Звернення представника Української Православної Церкви Київського патріархату Вінницької Єпархії Свято-Феодорівського Чоловічого монастиря Бакрева Дмитра Васильовича про надання погодження щодо добровільних пожертв від громадян сіл та селищ Житомирського району на завершення будівництва монастиря, монастирських келій та приміщень для надання допомоги нужденним, бездомним, дітям-сиротам, інвалідам, які потребують постійного догляду та довготривалого лікування».

Інформує: голова районної ради

2. Про кількісний склад лічильної комісії для проведення таємного голосування.

Інформує: голова районної ради

3. Про персональний склад лічильної комісії для проведення таємного голосування.

Інформує: голова районної ради

4. Про дострокове припинення повноважень заступника голови Житомирської районної ради Білецького Олега Миколайовича (без припинення повноважень депутата районної ради).

Інформує: голова районної ради

5. Різне.

Запитав чи будуть інші доповнення і пропозиції до порядку денного.

ВИСТУПИВ: Депутат районної ради, член президії Стах В.М., який повідомив, що 6 лютого у Вересах відбудуться збори громадян з приводу відібрання у них державними землепорядними органами земель, що використовувалися під пасовище для домашньої ВРХ. Зауважив, що дані пасовища були створені за рахунок частини земель – земельних часток-паїв, від яких люди добровільно відмовилися саме для використання їх під пасовище. Запропонував запросити на сесію керівника Головного управління Держгеокадастру у Житомирській області, а також, можливо, звернутися сесійно до вищестоящих органів, щоб припинили таке свавілля із розпорядженнями земель, оскільки аналогічна ситуація відбувається і по інших селах, наприклад, у Миролубівці.

ВИРІШИЛИ: I. Погодити наступний порядок денний 16 (позачергової) сесії:

1. Про Звернення представника Української Православної Церкви Київського патріархату Вінницької Єпархії Свято-Феодорівського Чоловічого монастиря Бакрева Дмитра Васильовича про надання погодження щодо добровільних пожертв від громадян сіл та селищ Житомирського району на завершення будівництва монастиря, монастирських келій та приміщень для надання допомоги нужденним, бездомним, дітям-сиротам, інвалідам, які потребують постійного догляду та довготривалого лікування».

Інформує: голова районної ради

2. Про кількісний склад лічильної комісії для проведення таємного голосування.

Інформує: голова районної ради

3. Про персональний склад лічильної комісії для проведення таємного голосування.

Інформує: голова районної ради

4. Про дострокове припинення повноважень заступника голови Житомирської районної ради Білецького Олега Миколайовича (без припинення повноважень депутата районної ради).

Інформує: голова районної ради

5. Різне.

Результати голосування:

«За» -12 (Крутій С.Г., Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Давидов А.В., Медведюк О.В., Вербило Л.В., Мусійчук Р.М., Оржехівський В.М., Стах В.М., Попов В.Г., Назарчук А.Л.).

«Проти» - 0.

«Утримались» - 0.

«Не приймали участі у голосуванні» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

II. У «Різному» заслухати керівника Головного управління Держгеокадастру у Житомирській області.

Результати голосування:

«За» -12 (Крутій С.Г., Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Давидов А.В., Медведюк О.В., Вербило Л.В., Мусійчук Р.М., Оржехівський В.М., Стах В.М., Попов В.Г., Назарчук А.Л.).

«Проти» - 0.

«Утримались» - 0.

«Не приймали участі у голосуванні» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

4. СЛУХАЛИ: «Різне».

Інформує: Крутій С.Г. – голова районної ради

Шановні депутати, відповідно до статті 44 Регламенту районної ради для проведення таємного голосування і встановлення його результатів з числа депутатів відкритим голосуванням обирається лічильна комісія у кількості,

що визначається радою. Пропоную обговорити пропозиції щодо кількісного та персонального складу лічильної комісії для проведення таємного голосування. Прошу вносити пропозиції.

ВИРІШИЛИ: 1) Рекомендувати районній раді обрати лічильну комісію для проведення таємного голосування на 16 (позачерговій) сесії у кількості 5 депутатів.

2) Рекомендувати депутатським фракціям у районній раді внести пропозиції до персонального складу лічильної комісії для проведення таємного голосування на 16 (позачерговій) сесії.

Результати голосування:

«За» -12 (Крутій С.Г., Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Давидов А.В., Медведюк О.В., Вербило Л.В., Мусійчук Р.М., Оржехівський В.М., Стах В.М., Попов В.Г., Назарчук А.Л.).

«Проти» - 0.

«Утримались» - 0.

«Не приймали участі у голосуванні» – 0.

Рішення прийнято одногolosно.

Головуючим засідання президії оголошено закритим.

Голова районної ради,
голова президії

С.Г.Крутій

Протокол склала:

Т.Л.Подорожна